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Associazione Nazionale Formatori, Criminologi e Criminalisti

Associazione iscritta nella II Sezione dell’Elenco delle Associazioni Professionali in carico al MISE

Al Presidente del Consiglio Direttivo

        Inviare domanda a: segreteria.anfoc@gmail.com
Oggetto: Esposto – Lamentela.

Il/la sottoscritto/a (nome) (cognome), nata a (luogo) il (data), residente in (città) (sigla provincia), (via, strada, viale), (cap)  avente Codice Fiscale (…), rintracciabile presso la casella di posta mail (inserire) e numero di telefono (inserire), identificabile mediante il seguente documento (che allego):

	Documento indicato (Carta di identità, patente, passaporto)
	Numero, data e Ente che lo rilascia


ESPONE 
quanto segue:
	DESCRIZIONE del fatto

	(si raccomanda di scrivere con precisione il fatto, il luogo ove è avvenuto, che cosa è accaduto, il nome e cognome e numero tessera ANFoC del professionista o del socio con cui si instaura il contenzioso)



Per quanto sopra detto, questo esponente richiede che il Presidente del Consiglio Direttivo si attivi affinchè si addivenga ad una soluzione, istituendo regolare pratica disciplinare e che eventuali Uffici preposti si attivino per la risoluzione della questione da me descritta ed esposta. Sono a conoscenza che le dichiarazioni mendaci, diffamanti o comunque non veritiere, sono reato e che qualora non stia affermando il vero, sono conscio di espormi ad una denuncia da parte dell’ANFoC, a tutela dei suoi iscritti, della sua immagine e di qualsiasi altro diritto violato dalla mia condotta illecita.

ALLEGO tutti gli atti (contratti con il professionista, programmi, screen shot di chat, etc) che possano corroborare la mia tesi e mi metto a disposizione per ulteriori chiarimenti.
RICHIESTA ESPLICITA (barrare solo se interessati)

(…) chiedo inoltre di essere messo al corrente dei provvedimenti che verranno adottati in ogni stato e grado del procedimento disciplinare che mi vede coinvolto, con invio della documentazione alla mia casella mail oppure al numero WhatsApp qui di seguito scritto: (indicare).
Data e luogo







firma 







                        
 (obbligatoriamente olografa)
