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Associazione Nazionale Formatori, Criminologi e Criminalisti

Associazione iscritta nella II Sezione dell’Elenco delle Associazioni Professionali in carico al MISE

Al Presidente del Comitato Scientifico

Inviare domanda a: segreteria.anfoc@gmail.com
Oggetto: Domanda di richiesta libro PER DILETTO.
Il/la sottoscritto/a (nome) (cognome), nata a (luogo) il (data), residente in (città) (sigla provincia), (via, strada, viale) (cap), avente Codice Fiscale (…), rintracciabile presso la casella di posta mail (inserire) e numero di telefono (inserire), con la presente

C H I E D E 

al Consiglio Direttivo dell’ANFOC no profit la spedizione a mie spese  dell’Associazione previsto dal Regolamento interno, del libro o dei libri di seguito proposti. 

Lo scrivente infatti, vuole ampliare le proprie conoscenze in materia, non ha ricevuto un regolare incarico ma richiede che questo Presidente valuti la concessione del seguente libro o i seguenti libri:

TITOLO:

AUTORE o AUTORI:

CASA EDITRICE:

ISBN:

ANNO DI PUBBLICAZIONE:

il libro è in carico alla Biblioteca dell’Associazione. Sono a conoscenza che qualora il Presidente accolga la mia domanda, dovrò versare una caparra pari al valore del libro stesso, che mi verrà restituita una volta che il libro sarà restituito integro e per come l’ho ricevuto, così come previsto dal nostro Regolamento interno. Indico l’indirizzo in intestazione come quello idoneo ad effettuare la spedizione.

Data e luogo







firma 







                         (anche scrivere nome e cognome, fa fede la mail) 

